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МУЛТАНІ МІТТІ 100 ГРАМ. ІНДІЙСЬКА КОСМЕТИЧНА
ГЛИНА
SKU: 2504
Ціна: 99 грн 

Мултані Мітті – натуральний природний матеріал. По суті, це глина,
здатна очищати без заподіяння їм будь-якої шкоди. Це глина
натурального походження, що складається, головним чином, із
глинозему, кремнезему, оксиду заліза та води у різних пропорціях,
здатна поглинати забруднення.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за волоссям

МУЛТАНІ МІТТІ - ІНДІЙСЬКА КОСМЕТИЧНА ГЛИНА 100 ГРАМ

Мултані Мітті - індійська косметична глина для зміцнення та зростання волосся.

Мултані Мітті – натуральний природний матеріал. По суті, це глина, здатна очищати без заподіяння їм будь-якої
шкоди. Це глина натурального походження, що складається, головним чином, із глинозему, кремнезему, оксиду
заліза та води у різних пропорціях, здатна поглинати забруднення.

Індія - лідер з видобутку та застосування землі Фуллера, відомої як глина Мултані Мітті. Родовища цієї глини
залягають принаймні у п'яти штатах Індії. Найбільш відомі з них знаходяться в окрузі Бармер (Barmer), Раджастан.

Мултані Мітті - це дрібнодисперсний порошок білого або світло-жовтого кольору, в природному вигляді є шматками
світло-жовтої глини.

Глина Мултані Мітті - це ефективний засіб для очищення не тільки обличчя, але й волосся.

Сухий шампунь із Мултані Мітті:

Розділити волосся на секції по проділах і потроху розсипати порошку в кожен проділ (припудрюючи або присипаючи
як дитячу присипку з баночки). Натерти якнайретельніше і залишити на 10 хвилин. Порошок буде поглинати більшу
частину жиру та бруду.

Чистою щіткою ретельно вичісати воскоподібну суміш з волосся. Через 15–20 хвилин волосся набуде чистого
вигляду. Найбільший ефект досягається при середній забрудненості волосся.

Не рекомендується проводити цю процедуру при сухому і ламкому волоссі.

Для пошкодженого або тьмяного волосся:

змочити волосся теплою водою і втерти масажними рухами невелику кількість олії (кунжутної, кокосової або Брахмі-
олії) в шкіру голови. Укутати волосся поліетиленовою плівкою або надіти поліетиленову шапочку для душу, а зверху
загорнути рушником. Залишити принаймні на одну годину (а краще на ніч). Потім нанести суміш Мултані Мітті на
волосся та шкіру голови. Залишити на 30 хвилин. Використовуючи натуральний шампунь або аюрведичних трав
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змити бруд з волосся і шкіри голови. Прочесати гребінцем із широким зубом, краще з натуральних матеріалів.
Волосся має висохнути природним чином.

Мултані Мітті - як основний елемент у багатьох трав'яних масках та косметичних засобах для обличчя.

УВАГА!

Маски з глиною Мултані Мітті не рекомендується робити частіше ніж один раз на тиждень. Крім того не
рекомендується робити ці маски при дуже сухій шкірі, що лущиться.
Необхідно дотримуватись рекомендованої тривалості процедури, інакше вона може завдати дискомфорту та
викликати пересушування шкіри.


